

समर्पण के साथ करें मानवता की सेवा वाद-विवाद प्रतियोगिता में योग विभाग के दीपांशु यादव प्रथम रहे

संवाद न्यूज एजेंसी

महेंद्रगढ़। हरियाणा केंद्रीय विश्वविद्यालय (हकेंवि) महेंद्रगढ़ में विश्व रेडक्रॉस दिवस के अवसर पर राष्ट्रीय सेवा योजना (एनएसएस) इकाई के सहयोग से यूथ रेडक्रॉस ने वाद-विवाद प्रतियोगिता व पोस्टर मेकिंग प्रतियोगिता का आयोजन किया।

विश्वविद्यालय कुलपति प्रो. टंकेश्वर कुमार ने संदेश के माध्यम से कहा कि रेड क्रॉस सोसाइटी द्वारा जरूरतमंद लोगों को प्रदान की जाने वाली निःस्वार्थ सेवाओं का सम्मान करने के लिए रेडक्रॉस दिवस मनाया जाता है। इस आयोजन में प्रतिभागिता कर विद्यार्थियों ने समाज की सेवा के लिए अपना समर्पण और दूसरों के जीवन पर सकारात्मक प्रभाव डालने की इच्छा दिखाई है। कुलपति ने कहा कि उन्हें उम्मीद है कि इस आयोजन ने स्वयंसेवकों को रेडक्रॉस समाज और उनके मानवीय कार्यों के बारे में और जानने का अवसर प्रदान किया है।

विश्वविद्यालय की यूथ रेडक्रॉस इकाई के समन्वयक प्रो. दिनेश चहल ने बताया कि वाद-विवाद प्रतियोगिता में योग विभाग के दीपांशु यादव ने प्रथम तथा औषध विज्ञान विभाग के हर्ष गोस्वामी ने पोस्टर



विश्व रेडक्रॉस दिवस पर आयोजित कार्यक्रम में उपस्थित शिक्षक व प्रतिभागी। संवाद

हकेंवि में पांच दिवसीय कार्यशाला का शुभारंभ आज

महेंद्रगढ़। हरियाणा केंद्रीय विश्वविद्यालय (हकेंवि), महेंद्रगढ़ में मल्टी स्केल मॉडलिंग ऑफ मेटिरियल इन कार्बन रिलेटिड नैनो स्ट्रक्चर्स विषय पर केंद्रित पांच दिवसीय अंतरराष्ट्रीय कार्यशाला की शुरुआत मंगलवार को होने जा रही है। वैज्ञानिक तथा औद्योगिक अनुसंधान परिषद (सीएसआईआर), इंडिया द्वारा वित्तपोषित यह कार्यशाला युवा अनुसंधानकर्ताओं को केंद्र में रखते हुए आयोजित की जा रही है। विश्वविद्यालय में आयोजित इस कार्यशाला में देश-विदेश के प्रतिष्ठित विद्वान सम्मिलित होंगे जिसमें मिशिगन टेक्नोलॉजीकल यूनिवर्सिटी, यूएसए के प्रो. रविंद्र पांडे का नाम प्रमुख है। विश्वविद्यालय कुलपति प्रो. टंकेश्वर कुमार ने इस कार्यशाला को मल्टीस्केलिंग, मॉडलिंग, नैनोमेटिरियल गुणों को समझने और उन्हें नियंत्रित करने की दिशा में आवश्यक ज्ञान के लिहाज से उपयोगी बताया। संवाद

मेकिंग प्रतियोगिता में प्रथम स्थान हासिल किया। उप छात्र कल्याण अधिष्ठाता डॉ. अजय पाल शर्मा ने विजेताओं को पुरस्कार प्रदान किए। एनएसएस की

कॉउंसिलर डॉ. रेनु यादव ने यूथ रेडक्रॉस और एनएसएस इकाई के प्रयासों की सराहना की। इस अवसर पर प्रो. प्रमोद कुमार आदि उपस्थित रहे।

Central University of Haryana

NAAC Accredited 'A' Grade University

Public Relations Office

Newspaper: Aaj Samaj

Date: 09-05-2023

समर्पण के साथ करे मानवता की सेवा : प्रो. टंकेश्वर कुमार

नीरज कौशिक

महेंद्रगढ़। हरियाणा केंद्रीय विश्वविद्यालय (हकेवि), महेंद्रगढ़ में विश्व रेडक्रॉस दिवस के अवसर पर राष्ट्रीय सेवा योजना (एनएसएस) इकाई के सहयोग से यूथ रेडक्रॉस ने वाद-विवाद प्रतियोगिता व पोस्टर मेकिंग प्रतियोगिता का आयोजन किया गया। इस अवसर पर विश्वविद्यालय कुलपति प्रो. टंकेश्वर कुमार ने संदेश के माध्यम से कहा कि रेड क्रॉस सोसाइटी द्वारा जरूरतमंद लोगों को प्रदान की जाने वाली निःस्वार्थ सेवाओं का सम्मान करने के लिए रेडक्रॉस दिवस मनाया जाता है।

इस आयोजन में प्रतिभागिता कर विद्यार्थियों ने समाज की सेवा के लिए अपना समर्पण और दूसरों के जीवन पर सकारात्मक प्रभाव डालने की इच्छा दिखाई है। कुलपति ने कहा कि उन्हें उम्मीद है कि इस आयोजन ने



विश्व रेडक्रॉस दिवस पर आयोजित कार्यक्रम में उपस्थित शिक्षक व प्रतिभागी

स्वयंसेवकों को रेडक्रॉस समाज और उनके मानवीय कार्यों के बारे में और जानने का अवसर प्रदान किया है।

विश्वविद्यालय की यूथ रेडक्रॉस इकाई के समन्वयक प्रो. दिनेश चहल ने बताया कि वाद-विवाद प्रतियोगिता में योग विभाग के दीपांशु यादव ने प्रथम तथा औषध विज्ञान विभाग के हर्ष गोस्वामी ने पोस्टर मेकिंग प्रतियोगिता में प्रथम स्थान हासिल किया। विश्वविद्यालय के उप छात्र कल्याण

अधिष्ठाता डॉ. अजय पाल शर्मा ने विजेताओं को पुरस्कार प्रदान किए और उनके उज्वल भविष्य की कामना की। एनएसएस की काउंसलर डॉ. रेनु यादव ने यूथ रेड क्रॉस और एनएसएस इकाई के प्रयासों की सराहना की और विजेताओं को उनके उल्लेखनीय प्रदर्शन के लिए बधाई दी। इस अवसर पर प्रो. प्रमोद कुमार सहित विभिन्न विभागों के शिक्षक, विद्यार्थी व शोधार्थी उपस्थित रहे।

Central University of Haryana

NAAC Accredited 'A' Grade University

Public Relations Office

Newspaper: Dainik Bhaskar

Date: 09-05-2023

वाद-विवाद व पोस्टर मेकिंग प्रतियोगिता में दिखाया टैलेंट

■ हरियाणा
केंद्रीय
विवि में
विश्व
रेडक्रॉस
दिवस के
अवसर पर
हुए
कार्यक्रम



महेंद्रगढ़ | हकेवि में विश्व रेडक्रॉस दिवस के अवसर पर राष्ट्रीय सेवा योजना (एनएसएस) इकाई के सहयोग से यूथ रेडक्रॉस ने वाद-विवाद प्रतियोगिता व पोस्टर मेकिंग प्रतियोगिता का आयोजन किया गया। इस अवसर पर विश्वविद्यालय कुलपति प्रो. टंकेश्वर कुमार ने संदेश के माध्यम से कहा कि रेड क्रॉस सोसाइटी द्वारा जरूरतमंद लोगों को प्रदान की जाने वाली निःस्वार्थ सेवाओं का सम्मान करने के लिए रेडक्रॉस दिवस मनाया जाता है। इस आयोजन में प्रतिभागिता कर विद्यार्थियों ने समाज की सेवा के लिए अपना समर्पण और दूसरों के जीवन पर सकारात्मक प्रभाव डालने की इच्छा दिखाई है। कुलपति ने कहा कि उन्हें उम्मीद है कि इस आयोजन ने स्वयंसेवकों को रेडक्रॉस समाज और उनके मानवीय कार्यों के बारे

में और जानने का अवसर प्रदान किया है।

विश्वविद्यालय की यूथ रेडक्रॉस इकाई के समन्वयक प्रो. दिनेश चहल ने बताया कि वाद-विवाद प्रतियोगिता में योग विभाग के दीपांशु यादव ने प्रथम तथा औषध विज्ञान विभाग के हर्ष गोस्वामी ने पोस्टर मेकिंग प्रतियोगिता में प्रथम स्थान हासिल किया। विश्वविद्यालय के उप छात्र कल्याण अधिष्ठाता डॉ. अजय पाल शर्मा ने विजेताओं को पुरस्कार प्रदान किए और उनके उज्ज्वल भविष्य की कामना की। एनएसएस की काउंसलर डॉ. रेनु यादव ने यूथ रेड क्रॉस और एनएसएस इकाई के प्रयासों की सराहना की और विजेताओं को उनके उल्लेखनीय प्रदर्शन के लिए बधाई दी। इस अवसर पर प्रो. प्रमोद कुमार सहित विभिन्न विभागों के शिक्षक, विद्यार्थी व शोधार्थी उपस्थित रहे।

समर्पण के साथ करें मानवता की सेवा: प्रो. टंकेश्वर कुमार

महेंद्रगढ़, 8 मई (मोहन, परमजीत): हरियाणा केंद्रीय विश्वविद्यालय (हकेंवि), महेंद्रगढ़ में विश्व रैडक्रॉस दिवस के अवसर पर राष्ट्रीय सेवा योजना इकाई के सहयोग से यूथ रैडक्रॉस ने वाद-विवाद प्रतियोगिता व पोस्टर मेकिंग प्रतियोगिता का आयोजन किया गया।

इस अवसर पर विश्वविद्यालय कुलपति प्रो. टंकेश्वर कुमार ने संदेश के माध्यम से कहा कि रैडक्रॉस सोसाइटी द्वारा जरूरतमंद लोगों को प्रदान की जाने वाली निःस्वार्थ सेवाओं का सम्मान करने के लिए रैडक्रॉस दिवस मनाया जाता है।

इस आयोजन में प्रतिभागिता कर विद्यार्थियों ने समाज की सेवा के लिए अपना समर्पण और दूसरों के जीवन पर सकारात्मक प्रभाव डालने की इच्छा दिखाई है। कुलपति ने कहा कि उन्हें उम्मीद है कि इस आयोजन ने स्वयंसेवकों को रैडक्रॉस समाज और उनके मानवीय

कार्यों के बारे में और जानने का अवसर प्रदान किया है।

विश्वविद्यालय की यूथ रैडक्रॉस इकाई के समन्वयक प्रो. दिनेश चहल ने बताया कि वाद-विवाद प्रतियोगिता में योग विभाग के दीपांशु यादव ने प्रथम तथा औषध विज्ञान विभाग के हर्ष गोस्वामी ने पोस्टर मेकिंग प्रतियोगिता में प्रथम स्थान हासिल किया। विश्वविद्यालय के उप छात्र कल्याण अधिष्ठाता डॉ. अजय पाल शर्मा ने विजेताओं को पुरस्कार प्रदान किए और उनके उज्ज्वल भविष्य की कामना की।

एन.एस.एस. की कार्डसलर डॉ. रेनु यादव ने यूथ रैडक्रॉस और एन.एस.एस. इकाई के प्रयासों की सराहना की और विजेताओं को उनके उल्लेखनीय प्रदर्शन के लिए बधाई दी। इस अवसर पर प्रो. प्रमोद कुमार सहित विभिन्न विभागों के शिक्षक, विद्यार्थी व शोधार्थी उपस्थित रहे।



विश्व रैडक्रॉस दिवस पर आयोजित कार्यक्रम में उपस्थित शिक्षक व प्रतिभागी। (मोहन)